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Rođen 14.02.1952. godine u Potrkanju, opština Knjaževac. Osnovnu školu i gimnaziju završio u 

Knjaževcu.Višu hemijsku školu završio u Kruševcu. Višu poslovnu školu Megatrend-Beograd završio 

1998. godine. Diplomirao na Fakultetu za menadzment u Zaječaru 2000. godine, na smeru "Međunarodni 

marketing". Magistarsku tezu "Finansijski menadžment političkih partija u svetu", iz oblasti upravljanja 

finansijama, odbranio na Fakultetu za menadžment u Zaječaru 2002. godine. Doktorsku tezu "Upravljanje 

preduzećem kao faktor ekonomskog razvoja naše zemlje u periodu 1950. do 2000. godine", odbranio na 

Fakultetu za menadzment u Zaječaru 2006. godine. Od 01.09.2009. Direktor Visoke škole za menadžment i 

biznis u Zaječaru, sa 50% radnim angažmanom. Od 01.11.2005. Direktor Više škole za menadžment u 

Zaječaru. Od 01.01.2005 zapošljen je na Višoj školi za menadžment u Zaječaru. Izvesno vreme obavljao je 

funkciju sekretara u raznim društvenim i društveno političkim organizacijama. Od 2013. godine radi kao 

dekan Fakulteta za menadžment u Zaječaru.  
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Dr Vidoje Stefanović je rođen u Niškoj Banji,  29.07.1952. godine. Osnovnu školu završio je u Niškoj 

Banji, Gimnaziju i Ekonomski Fakultet u Nišu.  Magistarske i doktorske studije je završio na Ekonomskom 

Fakultetu u Rijeci. Doktorirao je 06.11.1990. godine, na temu „Kadrovi u agroindustrijskom kompleksu 

Jugoslavije sa aspekta naučno-tehničkog progresa“, pod mentorstvom akademika Jove Brkića. Radio je u 

privredi, a na Univerzitetu je bez prekida od 1995. godine. Objavio je dvadesetak knjiga iz oblasti ljudskih 

resursa i tehničkog progresa, a u poslednje vreme i iz oblasti ekonomike turizma. Objavio je i blizu 

dvestotine radova i učestvovao na više od stotinu naučnih skupova, što u zemlji, što u inostranstvu. 

Učestvovao je na desetak projekata iz oblasti privrednog razvoja i turizma. Od 2007. godine je redovni 

profesor na Prirodno-matematičkom fakultetu u Nišu, departman za geografiju. 
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Dr Srđan Žikić rođen je 09.09.1974 u Zaječaru. Osnovnu školu i Gimnaziju završio je takođe u Zaječaru. 

Diplomirao je na Fakultetu veterinarske medicine Univerziteta u Beogradu. Magistrirao je i doktorirao na 

Fakultetu za menadžment, Megatrend Univerziteta.  Radi daljeg naučno-stručnog usavršavanja upisao je 



 

 

doktorske međunarodne studije “Ekonomija i menadžment prirodnih resursa” na Univerzitetu LUM Jean 

Monnet u Bariju (Italija) i iste završio, 2015. godine. U zvanje vanrednog profesora na Fakultetu za 

menadžment u Zaječaru, izabran je 2015. godine. Drži nastavu na Osnovnim akademskim studijama, na 

Master akademskim studijama i na Doktorskim studijama Fakulteta za menadžment u Zaječaru.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 


